



Nr. 1406 din 11.10.2019

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 21.10.2019, ora 12.00, la sediul Primăriei comunei Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 226 din 11.10.2019, cu următoarea ordine de zi:

Alegerea unui nou președinte de ședință

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării anexei 1 al Hotărârii Consiliului Local Bârnova cu nr. 20 din 27.02.2019 – Terenuri - ce cuprinde bunurile din domeniul privat al UAT Bârnova la poziția 40, respectiv la amplasament, cu T 52, P 3166/1 și 3165/2 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare organigramă și stat de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârnova începând cu data de 1.11.2019 potrivit anexelor 1 și 2 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării domeniului public al UAT Barnova pentru branșament energie electrică sat Bârnova, str. Alexandru Bădărău, nr. 9, lungime 10 ml beneficiar Albet Adrian și Albet Carmen Luciana pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaze naturale sat Păun, str. Cezar Petrescu, nr. 18, lungime 15 ml beneficiar Ogrinji Nicolae pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament apă și canalizare sat Bârnova, str. Fundac Grigore Ghica Vodă al -II-lea, nr. 1, lungime 10 ml beneficiar Nicuță Constantin pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaze naturale sat Vișan, str. Sf. Ilie, nr. 1, lungime 15 ml beneficiar Toma Tudor pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaze naturale sat Vișan, str. Tudor Arghezi, nr. 4A, lungime 5 ml beneficiar Moraru Vasile pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate și pentru branșament energie electrică sat Pietrăria, str. Ana Ipătescu și Mitropolit Anastasie Crimca, nr. 76, lungime 550 ml beneficiar Musteata Victoria PFA pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare tarif colectare și transport deșeuri menajere și similare, tarif colectare și tratare deșeuri din construcții și demolări (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 48 din 29.03.2019 referitor la avizare PUZ Pleșca Marian-Dinu și cu nr. cadastral 70914 (proiect de hotărâre inițiat de dnul consilier local Iacobescu Constantin, propus pentru adoptare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii raportului de evaluare din octombrie 2019 realizat de către Evaluator Proprietăți Imobiliare Matei Iuliana-Birou Expert Tehnic Judiciar și Expertiza pentru suprafața de teren de 348 mp amplasată în sat

Todirel UAT Bârnova aferentă magazinului FederalCoop, scoaterea la vânzare a suprafeței de teren, aprobarea caietului de sarcini, constituirea Comisiei de licitație (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru aprobare);

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii raportului de evaluare din octombrie 2019 realizat de către Evaluator Proprietăți Imobiliare Matei Iuliana-Birou Expert Tehnic Judiciar și Expertiza pentru suprafața de teren de 420 mp amplasat în sat Bârnova UAT Bârnova, din domeniul privat al UAT Bârnova amplasată în sat Bârnova, aflată în folosință la dnul Andriescu Dumitru în calitate de concesionar al terenului conform contractului de concesiune cu nr. 6903 din 25.07.2006 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru aprobare);

8. Proiect de hotărâre privind însușirea de către Consiliul Local Bârnova a documentației DALI întocmită de către SC Riva Systems SRL pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea Infrastructurii Rutiere Afectate de Viituri în Comuna BÂRNOVA, JUDEȚUL IAȘI” (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9. Proiect de hotărâre privind însușirea de către Consiliul Local Bârnova a PTH și DTAC realizat de către S.C. THIRD NEST S.R.L. pentru realizarea obiectivelor de investiții *Amenajare locuri de joacă și spații de recreere pentru copii și adulți în satele Vișan și Bîrnova, comuna Bîrnova, județul Iași* (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local Bârnova cu nr. 115 din 30.06.2017 referitoare la completarea Regulamentului Local de Urbanism al Comunei Bîrnova prin impunerea dezvoltatorilor și proprietarilor de viitoare locuințe prin includerea și evidențierea în proiectul pentru construcții a unui loc de parcare pentru cel mult fiecare 75 mp construit cu articolul 1' prin impunerea dezvoltatorilor și proprietarilor de viitoare locuințe colective/duplex prin includerea și evidențierea în proiectul pentru construcții a unui loc de parcare pentru fiecare apartament/unitate individuală (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării bugetului local de venituri și cheltuieli, pentru trimestrul IV anul 2019 cu suma de 70,24 mii lei (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării bugetului local de venituri și cheltuieli, pentru trimestrul IV anul 2019 potrivit HG 752/2019 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 7.000 lei din bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bârnova pentru organizarea și desfășurarea spectacolului ocazionat de Sărbătorile de Iarnă 2019, a sumei de 3.000 lei din bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bârnova pentru achiziția și ornarea unui număr de 3 brazi cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă 2019 și a a sumei de 5.000 lei din bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bârnova pentru urători și colindători cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă 2019 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale precum și a altor sume ce se fac venit la bugetul local pentru anul 2020 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

CONSILIERI	PREZENȚI	INVITAȚI	PREZENȚI
Acatrinei Florin			
Andriescu Dumitru			
Ciobanu Mircea			
Cojocari Ștefan			
Covaliu Lidia - Camelia			
Dăscălescu Constantin			
Iacobescu Constantin			
Jugănaru Vasile			
Luca Constantin			
Luca Constantin – Cristian			
Odageriu Daniel – Ionel			
Suceveanu Liviu-George			
Rusu Mioara			
Samson Iulian			
Zamfir Răzvan-Toma			

